

## KRAJSKÉ FÓRUM PREVENCE 2025 zaměřené na současné nástrahy nejenom v kybernetickém světě

**Datum konání:** 10. června 2025  
**Místo konání:** aula Administrativního a školícího centra Krajského úřadu Jihomoravského kraje, Cejl 73 v Brně  
**Pořádá:** Krajský úřad Jihomoravského kraje, oddělení prevence a volnočasových aktivit odboru školství

Program:	
08:30 - 09:00	Registrace účastníků
09:00 - 09:05	Zahájení, přivítání účastníků, úvodní slovo
09:05 – 09:45	<p><b>„Aktuální kybernetické hrozby“</b></p> <p><b>Mgr. Martin Hájek</b> <b>Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost</b></p> <p>Martin Hájek pracuje jako referent bezpečnosti státu na oddělení vzdělávání Národního úřadu pro kybernetickou a informační bezpečnost.</p> <p>Od roku 2014 se pohybuje v oblasti kybernetické bezpečnosti. Ve své práci se zaměřuje na vzdělávání běžných uživatelů s cílem předat jim praktické znalosti, rady a doporučení, která zlepší jejich obranyschopnost proti útokům v kybersvětě. Využívá k tomu odborné informace ve spojení s praktickými ukázkami. Lektor mimo jiné také tvoří posudky na vzdělávací programy z oblasti kybernetické bezpečnosti.</p>
09:45 - 10:25	<p><b>„Vybrané druhy kyberkriminality (zejména kyberšikany) a možnosti prevence z pohledu trestně právních důsledků“</b></p> <p><b>kpt. Bc. Tomáš Žemlička</b> <b>Policejní prezidium České republiky</b></p> <p>Tomáš Žemlička působí jako vrchní komisař na odboru hospodářské kriminality Úřadu služby kriminální policie a vyšetřování Policejního prezidia České republiky.</p> <p>Zabývá se zejména metodickými a koordinačními činnostmi v rámci ostatní kriminality páchané v kyberprostoru.</p>

<b>10:25 - 11:00</b>	<b>Přestávka na kávu a občerstvení</b>
<b>11:00 - 11:40</b>	<p><b>„Nástrahy a hrozby umělé inteligence“</b></p> <p><b>Bc. Pavel Schweiner</b></p> <p><b>Projekt E-Bezpečí, Univerzita Palackého v Olomouci</b></p> <p>Pavel Schweiner působí jako specialista na kyberkriminalitu v oblasti preventivních programů při projektu E-Bezpečí na Univerzitě Palackého v Olomouci.</p> <p>Jeho pracovním prostředím je virtuální prostor se zaměřením na rizikové chování, samozřejmě i s odkazem na prevenci. Třináct let působil jako vyšetřovatel na oddělení kybernetické kriminality v Olomouci. Prevenci považuje za jeden z neúčinnějších nástrojů, díky kterému lze předcházet negativnímu dopadu na oběti (děti).</p>
<b>11:40 – 12:20</b>	<p><b>„Dezinformace a propaganda atakující českou veřejnost“</b></p> <p><b>Bc. Roman Máca</b></p> <p><b>Bezpečnostní analytik</b></p> <p>Roman Máca působí jako analytik pro oblast obrany a bezpečnosti s důrazem na hybridní hrozby, metody propagandy a informační války.</p> <p>Spolupracuje s různými institucemi včetně českých i zahraničních médií a na dané téma rovněž přednáší a publikuje.</p>
<b>12:20 – 13:00</b>	<b>Oběd</b>
<b>13:00 – 13:40</b>	<p><b>„Online svět jako prostředí pro radikalizaci“</b></p> <p><b>Mgr. et Mgr. Petra Mlejnková, Ph.D.</b></p> <p><b>Masarykova univerzita</b></p> <p>Petra Mlejnková působí na Katedře politologie Fakulty sociálních studií Masarykovy univerzity, kde se v rámci výzkumu a výuky věnuje problematikám radikalizace, politického extremismu, dezinformací, propagandy a informačního válčení. V minulosti spolupracovala na metodických materiálech řady neziskových organizací včetně brněnské Ratolesti.</p> <p>Je členkou evropské expertní sítě European Expert Network on Terrorism Issues a EU Knowledge Hub on Prevention of Radicalisation. Jako mentorka stála u zrodu vzdělávacích projektů v oblasti mediální gramotnosti Zvol si info a Fakescape.</p>

# Jihomoravský kraj

<b>13:40 – 14:20</b>	<b>„Vzdělávání pomocí her v oblasti kritického myšlení a mediální gramotnosti“</b> <b>Mgr. et Mgr. Tereza Kráčmarová</b> <b>Fakescape, z.s.</b> Tereza Kráčmarová je ředitelkou spolku Fakescape, který spoluzaložila v roce 2018 a od té doby se snaží zlepšit kritické myšlení a mediální gramotnost v České republice. Členové Fakescape začali vzdělávat studenty středních škol s workshopem Zachraňte prázdniny, později přidali také Dezinfombies pro základní školy, Cestu na dovolenou pro seniory a kyberbezpečnostní workshop Kybrno. Kromě toho vytvořili vzdělávací karetní hry Nekrm Kachnu a Oktogram, školí pracovníky s mládeží na mezinárodních projektech Erasmus+ a nyní rozšiřují své aktivity i na Slovensko.
<b>14:20 – 15:00</b>	<b>Závěrečné slovo</b>

Akcí nás bude provázet por. Mgr. Zdeňka Procházková z Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje.

Registrace je možná nejpozději do 2. června 2025 nebo do vyčerpání kapacity auly na tomto odkazu:

## [registrace na KFP 2025](#)

Akce je hrazena z rozpočtu Jihomoravského kraje a je bez účastnického poplatku. Účastníci po skončení akce obdrží potvrzení o účasti.

**Kontaktní osoba pro dotazy:** Mgr. Pavla Tichá, tel. 541 658 302, [ticha.pavla@jmk.cz](mailto:ticha.pavla@jmk.cz)  
Mgr. Lenka Možná, tel. 541 658 310, [mozna.lenka@jmk.cz](mailto:mozna.lenka@jmk.cz)